



PLAN NAKNADNOG PRAĆENJA

Odjela za biologiju

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

KLASA: 039-01/23-01/09
URBROJ: 2158-60-60-10-23-01

Osijek, 11. studenoga 2023. godine

Visoko obrazovanje ključno je za razvoj društva i pojedinaca. S ciljem osiguravanja visoke kvalitete obrazovanja, uvedeni su različiti mehanizmi za unutarnje osiguranje kvalitete. Unutarnje osiguranje kvalitete u visokom obrazovanju može se definirati kao sistematski pristup ocjeni, praćenju i poboljšanju kvalitete obrazovnih procesa i rezultata unutar samih obrazovnih institucija.

Jedan od ključnih elemenata unutarnjeg osiguranja kvalitete u visokom obrazovanju jest postavljanje jasnih ciljeva i standarda kvalitete. Pored postavljanja standarda, ključna komponenta unutarnjeg osiguranja kvalitete jest prikupljanje podataka i evaluacija. Uspješno provođenje procesa unutarnjeg osiguranja kvalitete vodi ka kontinuiranom unaprjeđivanju djelovanja ustanova visokog obrazovanja jer se samo tako može osigurati kvalitetno obrazovanje i ostvariti dugoročni uspjeh.

Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2022./2023.¹ godinu je izrađeno na temelju unutarnje prosudbe sustava kvalitete svih sastavnica Sveučilišta u Osijeku, a koja je provedena od strane sveučilišnog Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja tijekom lipnja 2023. godine putem obrasca *Unutarnje prosudbe znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica Sveučilišta za akademsku 2022./2023. godinu*².

Unutarnjom prosudbom bilo je obuhvaćeno 13 znanstveno-nastavnih sastavnica, jedna umjetničko-nastavna sastavnica i 4 sveučilišna odjela. Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja pripremio je, s ciljem uvida u dobivene rezultate, informacije o stupnju razvijenosti sustava kvalitete tablični prikaz s 4 trenutno najbitnija područja sustava kvalitete (Tablica 1).

¹ Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2022./2023. -u prilogu

² Unutarnja prosudba znanstveno/umjetničko-nastavnih sastavnica Sveučilišta za akademsku 2022./2023. godinu -u prilogu

Tablica 1. Prikaz razvijenosti SUK-a na sastavnicama Sveučilišta u Osijeku

PODRUČJA SUK-a	Osnovani Uredi za kvalitetu na sastavnicama	Osobe zaposlene za poslove osiguravanja kvalitete	Razvoj karijere studenata (osnovan ured/centar za karijere, zaposleni djelatnici, aktivnosti vezane za razvoj karijere)	Prate li se ulazni i izlazni indikatori kvalitete?
EFOS	+	+	+ / + / +	+
FERIT	+	+	+ / + / +	+
FFOS	+	+	+ / - / +	+
GRAFOS	+	+	- / + / +	+
KBF	+	+	- / - / -	+
MEFOS	+	+	- / + / +	+
FDMZ	+	+	- / - / -	+
FAZOS	+	+	+ / + / +	+
PRAVOS	+	+	- / - / +	+
PTFOS	+	+	- / - / +	+
KIFOS	+	+	- / - / +	+
FOOZOS	+	+	+ / - / +	+
FTRR	-	-	- / - / +	+
AUKOS	+	+	+ / + / +	-
FIZIOS	+	-/ na pola radnog vremena	- / - / +	-
BIOS	+	+	+ / - / +	+
KEMOS	+	+	- / - / +	-
MATHOS	+	+	- / - / +	+

Na temelju analize podataka dobivenih uvidom u obrasce unutarnje prosudbe, Centar za kvalitetu je dao svoje preporuke sa svrhom unaprjeđenja pojedinih segmenata upravljanja kvalitetom.

Odjel za biologiju ima osnovan Ured za kvalitetu kao i Povjerenstvo za razvoj karijera studenata koji provodi aktivnosti vezane uz razvoj karijera. Odjel za biologiju nema zaposlenu osobu isključivo za razvoj karijera studenata. Prijedlog Centra za kvalitetu je održavanje zajedničkog sastanka predsjednika povjerenstava za kvalitetu, djelatnika ureda za kvalitetu kao i djelatnika koji se bave razvoje karijera studenata sa svrhom predstavljanja primjera dobre prakse. Na Odjelu za biologiju predstavnici kvalitete su već uključeni u rad Povjerenstva za razvoj karijera studenata. Odjel za biologiju kao i drugih 15 sastavnica Sveučilišta prati ulazne i izlazne indikatore kvalitete odnosno prikupljaju se podaci o znanstvenim i stručnim projektima, znanstvenim i stručnim radovima, sudjelovanjima na konferencijama i pozvanim predavanjima, o dolaznim i odlaznim mobilnostima studenata, nastavnika i suradnika, članstvima u odborima i udruženjima te ostalim oblicima suradnje. Nadalje, kontrolira se kvaliteta studijskih programa u skladu s zadanim kriterijima putem odgovornih tijela i povjerenstava te na temelju interne studentske ankete kroz zadane indikatore kvalitete. Također se prati broj prijava i upisanih studenata, akademski uspjeh studenata pri upisu, prosječne ocjene ili uspjeh studenata u prethodnom obrazovanju, postotak diplomiranih studenata, prosječno vrijeme diplomiranja, prosječni uspjeh diplomiranih studenata te zapošljavanje nakon diplomiranja.

U skladu s Izvješćem o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2022./2023. godinu, Povjerenstvo i Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja nastavit će provoditi aktivnosti sukladno Akcijskom planu za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za razdoblje 2022. - 2025.

Provedene aktivnosti u akademskoj 2022./2023. godini sukladno Akreditacijskim preporukama, rok provedbe, indikatori provedbe, odgovorne osobe ili tijela vidljive su u godišnjem izvješću³ o realizaciji Akcijskog plana za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za razdoblje 2022. - 2025.

³ Izvješće o realizaciji Akcijskog plana za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za razdoblje 2022. - 2023.- u prilogu